EMANAAHNTIKO ®YAAAAIO AATEBPAX A" AYKEIOY
KEDAAAIO 2° - NPAFMATIKOI APIOMOI

OEMATA EZETAZEQN
1.
Aivovtat o1 topactaces: K =2a” + i A=2¢f , 6nov a. fR.
A. No deilete 6t K= A, yua xdfe tyuj tov a. feR.
(Movaoes 12)
B. INa moeg rpég tov ¢, f e R woyver ) womta K = A: No artioloyicete Ty andvmon)
cuc.

(Movades 13)
2.

Atvovtar mpaynotkoi apBuoi ¢. f.pe @ >0 xar B > 0. Na anodeilete ot

4
a

(Movades 12)
B. (a+3)-(B+3)>16
a B

(Movades 13)
3.

, . [ 3 g’-27"
Aivovtar o1 tapuctcels 4 =+32° -YV2 ko B=

620 ‘ 96
A. Nau aroodeilete 611 A=2 ka1 B=6.

(Movades 8)

B. Nu Abcete v elicoon x° = : - :
A- J:! A+ \f}

(Movades 6)
I'. Nu karackevdoets elicomon 2% Pabuod e pileg rovs apuods A kot B .
(Movades 2)
A Av 2<x<4 xor 1<y <2 o Ppeite o opra netald TV omoieV TEPEYETUL 1) T TS
napacteons K = Ax-By .
(Movades 4)
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4.
OpBoydvio upulinidypaupo £yel HKOS X EKUTOGTA KU1 TAGTOS y EKUTOGTA. UVTIGTO/.
Av o to ik x kot ywoyoer 4<x<7 kot 2<y <3, 16188
A. Nu Bpeite ta opra netald TOV OTOIOV TEPIEYETUL 1] TIHN TS TEPWETPOV TOV opboyaviov
TUPUAINAOYPAULLOL.

(Movades 10)
B. Av 10 x uewmfel katd 1 xat 10y TputAuciuctel, va Ppeite ta opra petall TV onoiv
TEPIEYETAL Y] TYN TS TEPWETPOV TOV VEOL opBoymviov Tapaiinioypappiov.

(Movaoes 15)

5.
INa tovg Ipaypatovs apBpods . f oydovv:
2<a<4xn4<pf<-3
Nua Bpeite ta 6pro petald 1oV onoiny TePEyeTat 1) T Kubepiog 0md TS TUPUCTHCELS:
A.a-2p8
(Movades 12)
B. o’ -2af
(Movades 13)

6.
Atvovtatl o1 uptBunTIKES TUPUGTAGELS:
4=(N2) . B=(3B) . r=(%6)
A.Nou deilete 61t A+B+I'=23
(Movadec 13)
B. Nu cuykpivete toug upiBuovg 3 xar §6
(Movades 12)
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